

踏征程，圆军梦

胖小伙为当兵猛减100余斤

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 余聪)同一个人,因为有了当兵的梦想,在一年多的时间内却足足减了110斤肥,今年,这名“瘦身达人”终于如愿以偿,即将进入憧憬的部队生涯。

令狐昌冰是河阳村的一名普通青年,当兵前,他是一个240斤的胖小子。可看了征兵的宣传片后,却喜欢上了军人身上无畏艰难、乐于奉献的气

质,毅然决然决定成为军人的一员。

当兵的小小梦想,成为他锻炼的强大动力。每天,令狐昌冰都跑步、做减肥操、控制饮食,从慢走到慢跑到常规跑,跑步时间从10分钟到1小时,对他来说并不是容易的过程。令人意外的是,令狐昌冰硬是凭借着惊人的意志力,日积月累地坚持了一年多时间的锻炼,

今年丹阳再次征兵时,他以130斤的体重主动报名参军并成功当选。

面对即将开始的军人生活,令狐昌冰充满了期待:“我希望在部队里得到更多的锻炼,并被逐渐锻造成为祖国的脊梁,支撑起祖国的大好河山!”

人物特写

普善欢送新兵入伍



记者 蒋玉 通讯员 郭琦 摄

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 郭琦)一人参军,全家光荣。作为天之骄子的有为青

年,他们不贪恋家庭和校园的温馨舒适、不贪恋自由物质的吸引,积极响应国家召唤,应征

从戎、献身国防,展示了当代青年的远大志向和高尚情怀。

日前,普善社区提前组织锣鼓队伍欢送吴奕参军入伍,准备了宝珠笔、笔记本等礼物赠给他,希望他在未来的军营生活中,一定不忘党和人民的重托,牢记使命,刻苦训练,将自己锻炼成一名优秀的人民子弟兵,为家乡父老争光。

在送兵现场,看着父母依依不舍的表情,吴奕表示,穿上帅气的军装一直是他的梦想。他向父母保证,到部队后一定会刻苦训练,努力学习,不怕吃苦,不怕受累,服从组织,尊重领导,团结战友,努力学习军事技术。

毛家敲锣打鼓送新兵



记者 蒋玉 通讯员 眭建芳 摄

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 眇建芳)近日,毛家社区鼓乐齐鸣,社区主任卢荣华带队7名工作人员一路敲锣打鼓来到新兵谈钰杰的家中,希望谈钰杰带着父母的叮咛、亲人的嘱托和家乡人民的厚望,把入伍当兵作为人生一个重要的转折点,倍加珍惜荣誉,立志成才,自觉遵守部队铁的纪律,主动适应艰苦环境,严格锻炼,磨砺意志,争取早日立功嘉奖,为家乡人民争光。

戴红花 入军营



今年征兵工作开展以来,史巷社区积极宣传征兵政策,组织适龄青年报名参加。经过层层筛选,史刘凯、聂鸿天两名青年各项指标均达标,成为合格的准军人。

9月11日,史巷社区鼓乐齐鸣,欢送即将踏上保家卫国征程的青年史刘凯、聂鸿天,社区党委书记傅雪鹰为两位青年佩戴大红花,希望他们到部队后安心服役、好学进取,不辜负家乡人民的厚望,履行保家卫国的神圣使命,为家乡争光。

(记者 丽娜 通讯员 史秀枫 摄)

荆林村殷殷嘱托“当兵郎”

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 王樱)保家卫国从军路,又到一年送兵时。日前,荆林村鼓乐齐鸣,村委会主任王留荣带领工作人员一路敲锣打鼓来到新兵冷志伟和李徐鸿的家中,嘱托他们到部队后要牢牢

记住父老乡亲的嘱咐,刻苦学习军事技能、政治理论知识,把参军入伍作为人生旅途中一个新的起跑点,刻苦磨炼、奋发图强、锐意进取,充分展示优秀青年的良好精神面貌,全心全意地为人民服务。

据悉,今年开展征兵工作以来,荆林村委会高度重视,积极宣传征兵政策,组织适龄青年参加报名。经过层层严格筛选,冷志伟和李徐鸿两名青年各项指标均达标,成为合格的准军人。

丹阳镜企展会亮点

中国国际眼镜业展览会隆重举行

本报讯(记者 丽娜 通讯员 罗玲)为期3天的第31届中国国际眼镜业展览会于9月10日在北京盛大开幕,来自海内外21个国家和地区的800多家眼镜厂商赴京参展,其中,丹阳有200余家眼镜厂商出征此次展览会,成为展会的一大主角。

据了解,本次展览会是中国官方认可且规模最大的国际眼镜工业和贸易展览会之一,也是亚洲区域内名牌荟萃的国际眼镜业展览,充分展示了当前世界眼镜行业最先进的眼镜产品和技术。自1987年首届开展以来,每年展会面积、参展商和参展人数都在不断扩大和增加。

今年,我市除了众多老牌知名眼镜企业赴京参展外,还有许

多新企业也加入了参展的大部队。展会现场,来自丹阳的各参展企业展位前热闹非凡。别具一格的展厅设计、独具匠心的眼镜新品、引爆全场的抽奖活动,都在吸引着世界各地眼镜客商参观、洽谈。

“此次展会既给客商带来了场时尚潮流的眼镜盛宴,又为丹阳参展企业更好地了解最新市场信息、拓宽贸易渠道搭建了一个很好的交流平台。”展会期间,开发区党工委委员、管委会副主任柴剑,丹阳市眼镜商会会长汤龙保、秘书长袁红锦一起拜访了中国轻工业联合会秘书长、中国眼镜协会理事长杜同和,交流“丹阳眼镜”区域品牌推广宣传事宜,并走访了部分丹阳眼镜城参展企业,详细了解了参展企业情况。

中医义诊到三桥

本报讯(记者 丽娜 通讯员 周宏)为增强村民关爱健康的意识,推动村民健康促进工作的开展,近日,开发区三桥村邀请上海曙光医院张艳玲医师来村开展中医义诊活动。

义诊过程中,张艳玲不仅为村民进行了测量血压血糖、免费

推拿和颈椎理疗等服务,还针对每位村民的情况,耐心叮嘱他们各种日常注意事项,详细介绍防病和养生知识,提出合理的膳食、运动等生活指导,指导村民们做到未病先防、既病防变、预防复。



倡导“减盐”方式 迈向健康生活

近日,大泊社区联合第二人民医院医师在社区举办健康教育讲座,向居民宣传控制吃盐量知识,倡导健康的生活理念。

讲座中,医务人员用非常直观的数据以及图片向到场居民展示了过量食盐的危害,帮助居民意识到减盐的重要性。

(记者 丽娜 通讯员 刘琦 摄)



练湖新城试点居家养老服务

为更好地向社区老人提供生活照料、家政服务、康复护理等方面服务,8月,练湖新城社区被选作居家养老服务试点社区。9月13日,开发区社会事务局与电信公司联合举办了“安康通手机领取”活动,向社区内已经登记过的80岁以上的老年人进行手机发放活动,便于今后及时为老人们提供居家养老服务。

(记者 丽娜 通讯员 张凤鸣 摄)